



Poznań, dnia 11 grudnia 2017 r.

SĄD APELACYJNY
W POZNANIU
ul. Trójkąta 21, 61- 693 Poznań

ZP-373-13/17

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na: Dostawa materiałów biurowych dla sądów apelacji poznańskiej na rok 2018
ZP-373-13/17 - w zakresie części 2.

WYJAŚNIENIA, ZMIANA TREŚCI SIWZ 9

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 tekst jedn.) Zamawiający publikuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

PYTANIE NR 1

W formularzu ofertowym w SIWZ widnieje zapis iż w opakowaniu ma być 8 szt. Taśmy, natomiast w wykazie próbek do przedstawienia Zamawiającemu jest opakowanie 10 szt. Proszę o zmianę zapisu dotyczących próbek: opakowanie 8 szt.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający będzie wymagał opakowań wskazanych w Formularzu cenowym, a więc Taśma biurowa samoprzylepna przezroczysta (op. 8 szt.)

PYTANIE NR 2

Bardzo proszę o potwierdzenie, co Zamawiający miał na myśli w pozycji 167 część 2 wpisując słowo „biała”. Czy chodzi o taśmy klejące dwustronne o wymiarach 50mm x 5m w kolorze transparentnym **Zabezpieczone białym papierowym paskiem ?**

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający odpowiedzi udzielił w wyjaśnieniach, zmianach treści SIWZ 7 z dnia 08.12.2017r
(*odpowiedź na pytanie nr 2*)

PYTANIE NR 3

Opisana przez Zamawiającego specyfikacja wskazuje na kalkulator Casio DR-320TEC. Producent potwierdził, iż ten kalkulator nie posiada obliczenia pierwiastkowego. Bardzo proszę o usunięcie tego zapisu w SIWZ lub wskazanie produktu wzorcowego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający odpowiedzi udzielił w wyjaśnieniach, zmianach treści SIWZ 7 z dnia 08.12.2017r
(*odpowiedź na pytanie nr 1*).

PYTANIE NR 4

Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dnia 20.10.2015r taśma bawełniana powinna być wykonana z niebielonej surówki bawełnianej. Bardzo proszę o dopuszczenie taśmy wykonanej z niebielonej surówki bawełnianej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza taśmę bawełnianą wykonaną z niebielonej surówki bawełnianej.

Wyjaśnienia, zmiana SIWZ stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

KIEROWNIK
Szekcji ds. zamówień publicznych
Sądu Apelacyjnego w Poznaniu

.....
Przewodniczący Komisji Przetargowej

Do wiadomości:

- uczestnicy postępowania